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Analyseur RF Prototype Card 
(Version V1)  
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Analogique PAON4 : Test température 0°C à 50°C 

Noise 

source 1m 

Att 30 

DB 

Etuve thermostatée 

Variation maxi de NF entre 0°C et 55°C =  +0,15 DB Variation maxi de gain entre 0°C et 55°C = -4 DB 

Etuve = LNA + Inter + Mixeur 
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(Version V1)  

1m Lo = 1250MHz 
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Analogique PAON4 : Test température 0°C à 50°C 

Noise 

source 1m 

Att 30 

DB 

Etuve thermostatée 

Variation maxi de NF entre 0°C et 55°C =  -0,1 DB Variation maxi de gain entre 0°C et 55°C = -2 DB 

Etuve = Mixeur 
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1m Lo = 1250MHz 
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Analogique PAON4 : Test température 0°C à 50°C 

Noise 

source 1m 

Att 30 

DB 

Etuve thermostatée 

Variation maxi de NF entre 0°C et 55°C =  +0,1 DB Variation maxi de gain entre 0°C et 55°C = -2 DB 

Etuve = LNA + Inter 
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1m Lo = 1250MHz 
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Analogique PAON4 : Test température 0°C à 50°C 

Noise 

source 1m 

Att 30 

DB 

Etuve thermostatée 

Δ NF 0°C et 50°C 

LNA+INTER+Mixeur 

Mixeur 

LNA+INTER 

LNA+INTER 
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Variation maxi de NF entre 0°C et 55°C =  +0,15 DB Variation maxi de gain entre 0°C et 55°C = -4 DB 


